Ob6s3aTeAbHas
KOHTPOAbHAS
padboTa




Ha prcyHKe npmBEAEH roPAdUK 3ABUCUMOCTU MPOEKLMU
CKOPOCTU TEAQ L, OT BpEMEHM T. ONpeAeArTE NPOEKLIMIO
YCKOPEHMSI DTOrO TEAQ B MHTEPBAAE BpeMeHM oT 0 A0 15 C.




Mpu NPIMOAMHENMHOM ABUXKEHMM 30BUCUMOCTb KOOPAMHATLI TEAQ X OT

spemeri t umeeT Bua;  X=3+4T+212
Hemy PABHO CKOPOCTb TEAQ B MOMEHT BPEMEHU T = 2 C NPU TOKOM ABUMXKEHUNS
HeMy paBHA MPOEKLMI MMMYABCA TEAQ MACCOM S Kr'e
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C KOKMM YCKOPEHUEM ABMXKETCH TEAO MACCOM 4 KI MOA AEVNCTBUEM CUADI
2H?

TeAO ABMXKETCH MO MPAMOM B OAHOM HAMPABAEHUU. [10A AEMCTBUEM MOCTOAHHOM
CUAbI, PABHOM MO MOAYAKO 6 H, UMMNYAbC TEAQ M3MEHUACH HO 30 KIr ® M/C. CKOAbKO
BPEMEHM MNOTPEDOBAAOCH AAA DTOTO?
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BO CKOABKO A3 M3MEHUTCH AOBAEHUNE PA3PEXEHHOTO OAHOATOMHOTO FA30, ECAMU
AOCOAITHAY TEMNEPATYPA FA3A YMEHBLLMTCA B 2 PA3A, A KOHLLEHTPALMA MOAEKYA
YBEAMYMTCSA B 4 pA3Ae

p i 1 leT KaK M3MEHUTCH AQBAEHME ra3a Npm
YBEAMYEHMU CPEAHEN CKOPOCTU
ABMOXKEHUA MOAEKYA B 3 pA30?e

2
B cocyAe COAEPXUTCS ra3 MOA ACOBAEHUEM 15 2 mu
300 klNa. KoHUEeHTpAUMIO ra3d YMEHBLLMAMK B e 1l —/——
2 PA3A, A CPEAHIOK KMHETUYECKYIO DHEPRIUIO 3 2
€ro MOAEKYA YBEAMYMAM B 3 PA3QA. TeMnepaTypa reAms yBEAUMIMAQCH C
OnpeaeAnTe YCTAHOBMBLLEECH AOBAEHME
rasa. PR/ "C. BO CKOABKO pa3
YBEAMYMAQCH CPEAHAT KMHETMYECKOS
SHEPIrng ero MOAEKYA?
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a3 OXAQAMAM OT Temnepartypsl 200 K ~[ A3 NPU AOQBAEHUM 12 ATM 3QHMMAET

AO Temneparypbl 300 K npm obbem 40 A. KOKOM 0ObeM 3AUMET TA XE
MOCTOAHHOM AQBAEHMM. BO CKOABKO MACCQA ra3a npu AQBAEHUM 3 ATM?
PA3 YMEHbLLMACS Er0 OObEM?S [TooLecc M30TEPMMYECKUN.
ﬁ B ﬂ p1V1 = p2V?
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pl V]_ 1 2 : 40
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[a3y nepeaaHO 100 AX TenAOThl. [A3, pACLUMPAICH, COBEPLLMA PABOTY B 40 AX.
Hemy PABHO M3MEHEHUE BHYTPEHHEW SHEPTMMZ

Q=AU+ A

~JenAoBas malumHa ¢ KIMA 40 % 30 UMKA MAEQAAbHbIM OAHOQTOMHbIM A3 YYOCTBYET B
PABOTbl OTAOET XOAOAMUABHUKY KOAMHECTBO npouecce 1-2-3, rpadomk KOTopOoro
TEMAOTHI, paBHoe 60 AX. Kakoe MPUBEAEH HO PUCYHKE (V — oBOBbEM
KOAMYECTBO TEMAOTbl MALLMHA MOAYYAET 30 a3d, T — abCOAIOTHAS Temneparypa
LLUKA OT HOTPEBATEAA? rasa). Macca rasa B XOA€ NPOoLLEeCCa He
QH Qy meHsgetcq. B npouecce 1-2 rasy
COOOBLLIAT KOAMYECTBO TEMAOTHI, PABHOE 8
0 KAX. ONpeAeAUTE U3MEHEHME
Q: BHYTPEHHEM SHEPIMM B NpoLecce 1-2.
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Ha pmcyHKe NOKA3AH rpadomk LMKAMYECKOTO NPOLLECCA, MPOBEAEHHOIO C
OAHOQTOMHbIM MAEAABHBIM TA30M, B KOOPAMHATOX V—T, rae V — ODBbEM
rasa, T— abCOATHAS TEMNEPATYPA rasd. KOAMYECTBO BELLLECTBA rA3a
NOCTOSHHO.

-~ Bbibepute npasmAbHOE
YTBEPXXAEHME, XAPAKTEPU3IYIOLLLEE
MPOLECCHI HO rpadomke.

- 1) B npouecce CD ras nsobapHo
pacCLUMpIeTCs.

- 2) Bnpouecce AB ras otaAcér
HEKOTOPOE KOAMYECTBO TEMAOTHI.

- 3) B npouecce BC BHYTpEHHS4
SHEPIMA ras3a YBEAMYMBAETCA.

- 4) B npouecce DA AQBAEHME TA3Q
M3OXOPHO YMEHbLLAETCA.



OTHOCUTEABHAY BAOXKHOCTb BO3AYXA B 30KPLITOM cocyae 40 %. Kakom CTaHET
OTHOCMUTEABHASN BACXKHOCTb, ECAM ODBEM COCYAQ MPU HEUM3ZMEHHOM TEMMEPATYPE

YMeEHbLUMTL B 1,5 pas3ae
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Kakoe 13 nepeYnCcAEeHHbIX CBOMCTB
XAPAKTEPHO TOABKO AAS
KPUCTAAAUYECKUX TEAS
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N30TPOMHOCTL

OnpeAEAEHHA TEMMNEPATYPC
NAQBAEHMS

BbiCOKQO4 TEMNAOMPOBOAHOCTb

OAEKTPOMNPOBOAHOCTb



CUAQ B3AOMMOAENCTBMI MEXAY ABYMA TOYEYHBIMM 3APIACMM PABHA 12 mH.
Kakon oHQ OYAET, ECAM BEAUHYUHY KOXKAOTO M3 3APFAOB M PACCTOAHMNE
MEXAY HUMM YBEAMYNTL B 4 pA3A<e
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CUAQ, AEUCTBYIOLLLOS B DAEKTPUHECKOM MOAE HA 3apgA B 40MKKA, pasHa 20 H.
OnpeAeAnTb HAMPIKEHHOCTb MOAS B 3TOM TOYKE.

F 20 H
- = S ) 6
5 = E ~ 40-10-6 0,5-10 m *PA3HOCTb MOTEHLIMAAOB MEXAY ;s
TOYKAMM, PACMOAOXKEHHBIMM HO OAHOM
MOAYAb HONPSKEHHOCTU OAHOPOAHOIO CUAOBOM AUHMM OAHOPOAHOTO
SAEKTPUYECKOro NoAs paseH S0 B/m. Kakos DAEKTPUYECKOIrO MOAS, HOMNPS>)KEHHOCTb
MOAYAb PA3HOCTU MOTEHLIMAAOB MEXAY ABYMS koToporo 100 B/m, pasHa 20 B.

TOYKAMMU, PACMNOAOXKEHHBIMM HO OAHOM CUMAOBOM

OnpeAeAnTb PACCTOAHUE MEXKAY
AUHMU MOAS HQ PACCTOSAHMM &5 CM?

STUMMUM TOYKAMMN.
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KakoBQ PA3HOCTb MOTEHLMAAOB MEXAY TOYKAMM MOAA, ECAM MPU NEPEMELLEHMM
3apPgAQ 6 HKA 13 OAHOM TOYKM B APYIYIO SAEKTPOCTATUHECKOE NMOAE COBEPLLIQET
paborty 0,12 MKAX?S

- ~ B OAHOPOAHOM BAEKTPOCTATUYECKOM
A =g i —g-U MOAE MOAOXMTEAbHbIM 3APIA U3

q ((pl (Pz) q TO4YKM M B TOUKY N nepemeLLaeTcd no

A PA3HbIM TOAEKTOPMIM. B KOKOM

U=— CAYyYOE paboTa CUA
q SAEKTPOCTATUHECKOTO NOAS DOAbLLIE?
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[TAOCKMM BO3AYLLHbIM KOHAEHCATOP 30PIAMAM AO PA3ZHOCTM MOTEHUMAAOB U=220B 1
OTKAIOYMAM OT MCTOYHUKA. KOKOM OYAET PA3HOCTb MOTEHLUMAAOB MEXKAY
NAQCTUHOMMU, ECAM PACCTOIHNE MEXKAY HUMUM YBEAMYATL B 2 PA3AS

» U =E-d uwm ng
U

» Ha pmCyHKe MoKA3AHbI AMUHUM
HAMPIXXEHHOCTU
DAEKTPOCTATUYECKOrO MNOAS 1 ABE
SKBUMOTEHUMAAbBHbIE
MNOBEPXHOCTU. B KOKOM TOYKE
(M vAn N) noTeHUMAA BOAbLLIE?
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»  Kaknm oOpa3om MOXHO

YBEAUYUTb EMKOCTb
KOHAEHCATOPA?

» 1) 3aMEHUTb UCMOAb3YEMbIN
AMNIAEKTPUK, HO AUDAEKTPMK C
MEHbLLIEN AUDAEKTOMYECKOM
NPOHULLAEMOCTHIO

» 2) YMEHbLUMNTL MAOLLLOAL ODKAOAOK
» 3) YBEAUUYUTL MAOLLLOAL OOKAQAOK

» 4) YBEAUUUTL PACCTOAHNE MEXKAY
OOKAQAKAMM
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DAEKTPUYECKMM 3APAA HO OAHOM ODKACAKE KOHAeHcaTtopa +8 KA, Ha aApyrom -8 KA.

HanpsxeHne MexAy OBKAGAKOMKM PABHO 4:10° B. YeMmy POBHO SAEKTPOEMKOCTb
KOHAEHCQATOPA?
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c — = =2107>® = 20Mk® - ] 2 1
B4 4 2
HeTtbipe KOHAEHCATOPA OAMHAOKOBOM =X
IAEKTPOEMKOCTU C = 4MKP COEAMHEHDI TAK, & (”OCAeAOBGTe’\bHO)_QMKqD
KAK MOKA3AHO HO cxeme. OnpeaeamTe
SAEKTPOEMKOCTb NMOAYYEHHOM BATAPEN C (no oAAeAbHo):2+4:6N\KCP
KOHAEHCATOPOB. &
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KameHb 6poLLeH BEPTUKAAbBHO BBEPX CO CKOPOCTbO 10 m/C. Ha Kakom
BbICOTE KMHETUYECKASA DHEPIMNA KOMHS PABHA €ro MOTEHUMAABHOM
dHEeprmme
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KOHAEHCATOP EMKOCTLIO 1 MKP, 30PSKEHHbBIM AO PAZHOCTM NMOTEHUMAAOB 40
B, COEAMHAIOT NAPAAAEABHO C KOHAEHCATOPOM EMKOCTLIO 3 MKP, PA3HOCTb
NOTEHLMAAOB MEXAY ODKAQAKAMM KOTOPOro PABHA 80 B. OnpeaAeAnTb
EMKOCTb DATAPEN KOHAEHCATOPOB, PA3HOCTb MOTEHLMAAOB HAO €€ 3CKMMAOX M
3AMACEHHYIO B HEM SHEPTUIO.
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OBKAOAKM MAOCKOrO KOHAEHCATOPA MAOLLLAABIO S=200 CM? KOXKAQOS
PACMOAOXEHbI HO PACCTOAHUMN 3 MM APYT OT APYra. [NPOCTPAHCTBO
MEXAY ODKAQAKAMM 3ANMOAHEHO CAIOAOM, AMDAEKTOUNYECKAS
NPOHNLAOEMOCTb KOTOPOM PABHA 6. ONpeAEAUTE 3APAA
KOHAEHCATOPA, ECAM HAMPIDKEHNE MEXKAY M0 OOKATAKAMM 6 KB.
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